

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD DE MADRID

**24766** *Resolución de 23 de julio de 2015, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Políticas Sociales y Familia por la que se dispone la publicación de la corrección de errores del anuncio de licitación del contrato de servicios denominado "Limpieza en el centro base número 2 de atención a personas con discapacidad".*

Advertido error en el anuncio de licitación del contrato publicado en el BOE nº 172, de 20 de julio de 2015, referente a la licitación del contrato de servicios denominado "Limpieza en el Centro Base número 2 de atención a personas con discapacidad":

Donde dice:

"4. Valor estimado del contrato: 241.407,15 euros.

5. a) Importe neto: 96.562,86 euros. Importe total: 116.841,06 euros."

Debe decir:

"4. Valor estimado del contrato: 248.552,60 euros.

5. a) Importe neto: 99.421,04 euros. Importe total: 120.299,46 euros."

Madrid, 23 de julio de 2015.- El Secretario General Técnico, Miguel Ángel Jiménez Pérez.

ID: A150035478-1